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DUPONT AMBALAJ GRAFİKLERİ YENİLİĞİ, TEKNOLOJİYİ VE SAHİP OLDUĞU 
DENEYİMİ DRUPA 2008’DE 08B SALONU, B23 STANDINDA SİZLERLE 
PAYLAŞIYOR. 

Drupa 2008’de, Cyrel® markalı fl eksografi k plakalar, sistemler ve fl eksografi ye getirdiği 
yenilikler ile tanınan DuPont Ambalaj Grafi kleri yeni entegre iş akış sistemlerini 
sunarken, çevresel sürdürülebilirlikle yakından ilgilenen 
matbaa ve fi rma sahiplerinin sorularını yanıtlayacaktır.
4 sergi alanında DuPont’un ambalaj grafi kleri ve fl eksografi 
konusunda getirmiş olduğu yenilikler sergilenecektir.

• Yüksek üretim hacminde esnek ambalajlama
• Otomasyona geçilmiş çok amaçlı fl ekso iş akışı
• Oluklu mukavvalarda dijital iş akışı
• Sürdürülebilirlik

DuPont, Sun Chemical, EskoArtwork gibi daha birçok lider fi rma ile birlikte, fl eksografi yi
mükemmelleştirmeye yardımcı olacak çözümler üretme konusunda çok önemli bir rol 
oynamaktadır.
Klişe üreticilerinin ve matbaacıların DuPont™ Cyrel® markalı ürünlerin arkasındaki yenilikçi 
çözümleri yakından görme fırsatı olacaktır. Drupa’da DuPont tarafından sunulacak teknoloji 
çözümleri, ambalaj ve fl eksografi ’de DuPont’un güçlü liderliğini ve taahhütlerini gösterecektir.

19 FİRMA FLEKSOGRAFİK AMBALAJ BASKISINI ÖN PLANA ÇIKARMAK İÇİN GÜÇLERİNİ 
VE KAYNAKLARINI BİRLEŞTİRİYOR! 

Drupa 2004 sırasında, tüm baskı ve ambalaj baskısı uzmanları Drupa 2008’de fl eksografi nin 
diğer alternatif baskı prosesleri ile boy ölçüşebilecek duruma geleceğini öngörmüşlerdi. Bugün 
ambalajlı tüketim malları üreticileri, toptancılar, konvörtır ve matbaalar gibi çoğu fi rma, fl eksoyu 
sadece kalite, tutarlılık ve verimlilik açısından değil, aynı zamanda ekonomik açıdan ve uygulama 
açısından da çoğu zaman gravür ve ofsetten daha fazla avantaj sağlayan alternatif baskı 
prosesi olarak değerlendirmektedir. En yenilikçi teknoloji ve en hızlı gelişen baskı prosesi olan 
fl ekso günümüzde de bu özelliklerini korumaktadır. Kısalan baskı süreleri, sürekli artan grafi k 
ve renk kullanımı, değişmeyen kalite ve marka dürüstlüğü, çevreye duyarlı çözümler, maliyet 
etkinliği ambalaj endüstrisinde aranan özelliklerdendir. Flekso, bu zorlu ihtiyaçları karşılamak 
için son yılların ve günümüzün ideal teknolojisidir. Fleksonun en büyük avantajı sunduğu 
esnekliktir. Sert veya yumuşak, emici veya emici olmayan özelliklere sahip hemen hemen tüm 
yüzeylerde, su bazlı,solvent bazlı ve solventsiz çevreye duyarlı çeşitli mürekkepler kullanılarak 
baskı yapılabilir. Modern fl ekso renk kalitesinde yüksek güvenilirlik sunarken kısa ve uzun baskı 
sürelerinde tutarlılık sağlamaktadır. Flekso baskı plakaları çok uzun süre baskıda kullanılabilme 
özelliğine sahiptir (birkaç milyon metrajdan fazla) ve yenilikçi baskı matbaaları değişken tekrar 
uzunluklarıyla baskı yapabilirler. Bu nedenlerden dolayı sektörün 19 lider fi rması güçlerini ve 
kaynaklarını birleştirerek, ‘Flexo4All’ adıyla ortaklıklarını başlatmaya karar verdi. Flexo4All, 20 
yıl önce DuPont Ambalaj Grafi kleri (DuPont™Cyrel®) tarafından başlatılan ‘Flexo the Alternative’ 
anlaşmasının doğal sonucudur.  

Flexo4All hakkında daha çok bilgi için, www.fl exo4all.com adresini ziyaret edin.

DUPONT AMBALAJ GRAFİKLERİ 
BİRDEN FAZLA DİL SEÇENEĞİNE
SAHİP AVRUPA’DAKİ YENİ WEB 
SİTESİNİ SUNAR.

DuPont™ Cyrel® markası ve yenilikçi 
fl eksografi k sistemleri ile tanınan 
DuPont Ambalaj Grafi kleri, birden çok 
dil seçeneğine sahip, fl ekso sektörünün 
ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik 
detaylı bilgiler sunan  www.cyrel.eu 
web sitesinin resmi açılışını bugün 
duyurmuştur.

DuPont Ambalaj Grafi kleri’nin 
Avrupa’daki yeni web sitesi, önceden 
sadece İngilizce olarak faaliyet 
göstermekte iken artık mevcut içeriğin
dilini seçme imkanı sunmaktadır. 
Almanya, Fransa, İspanya, İtalya, 
Rusya ve Türkiye’den ziyaretçiler 
Cyrel® round, Cyrel® FAST ve Cyrel®
Dijital hakkında kendi ana dillerinde 
ayrıntılı bilgi sahibi olmanın avantajını
yaşayacaklardır. Web sitesinin tüm 
içeriği ve dokümanları İngilizce, 
Almanca, Fransızca, İspanyolca, 
İtalyanca, Rusça ve Türkçe olmak üzere 
yedi dilde mevcuttur. Flekso baskıcılar, 
ambalajcılar ve son kullanıcılar Avrupa 
ana sayfasından (http://www.cyrel.eu) 
kendi dillerini seçebilir veya aşağıdaki 
linkleri kullanıp kendi ülkelerinin web 
sitesine bağlanabilirler.

İngiltere: www.cyrel.co.uk
Almanya: www.cyrel.de
Fransa: www.cyrel.fr
İspanya: www.cyrel.es
İtalya: www.cyrel.it
Rusya: www.cyrel.ru
Türkiye: www.cyrel.com.tr

Avrupa Web adresi: www.cyrel.eu

Global Web adresi: www.cyrel.com
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Sonraki sayıda : Drupa 2008 Raporu, Flekso Eğitimi, New Horizons Ödülleri, 

Grand Prix Cyrel® 2009 ve Daha fazlası

EN SON AMBALAJ GRAFIKLERI YENILIKLERI :

Naksan’ın, Türkiye’de ambalaj baskısını geliştirmek için tercihi 
DuPont teknolojisi!
8 Nisan 2008 - Türkiye’nin lider  fl eksografi k baskı ve konvörtır 
kuruluşlarından Naksan Gaziantep, en son teknolojiye ve en yüksek 
kalitede fl ekso çözümlerine yatırım yapmaya devam ediyor.

EskoArtwork ve DuPont Ambalaj Grafi kleri ortaklıklarına güç 
katıyor
18 Mart 2008 – Drupa 2008’de ziyaretçiler sektörün başlıca iki 
ambalaj grafi kleri fi rması tarafından geliştirilmiş birinci sınıf  fl ekso 
plaka yapım çözümlerini görme fırsatına  sahip olacaklardır.

‘Günümüzün teknoloji liderlerinden biri olan DuPont yüksek 
kalite grafi kler ve geliştirilmiş verimlilik için yeni çözümler 
sunuyor.’
Mart 12, 2008 - Flekso baskı endüstrisinin lider tedarikçisi DuPont 
Ambalaj Grafi kleri, fl ekso ambalaj, etiket ve oluklu mukavva 
endüstrilerinde fl eksografi yi geliştirme taahhüdünü sürdürdüğünü 
göstermek için, drupa 2008, Salon 08b/ B23 standında yeni 
ürünlerini ve iş akışlarını tanıtacaktır.

Daha fazla bilgi için www.cyrel.eu adresini ziyaret edin

DUPONT AMBALAJ GRAFİKLERİ PATENT KONUSUNDA KATEDİLEN MESAFEYİ KUTLUYOR  

DuPont Ambalaj Grafi kleri 600 patent ve uluslararası uygulamayı kapsayan 125 patent grubunun tescilinin 
tamamlandığını duyurdu. DuPont Ambalaj Grafi kleri iş biriminin sunduğu teknolojik yenilikleri gösteren bu patentler, 
müşterilere verimliliklerini, ürün ve servislerinin kalitesini arttırma fırsatı sunan çeşitli ürün, ekipman ve prosesleri 
kapsamaktadır.
1974’te Cyrel® fotopolimer plakaların pazara sunulmasından beri, müşterilerle fl eksografi  yi geliştirecek yenilikçi 
teknolojiler üzerinde çalışıldığını belirten global iş direktörü Lisa DiGate bu patentlerin fl eksografi ’ye, ambalaj baskı 
endüstrilerine ve müşterilerimizin değer verdiği yeniliklere yapılan yatırımı gösterdiğini belirtiyor. Sunduğu yüksek 
kalite ve tüketim malları ambalajlarında yarattığı büyük etki oldukça dinamik bir baskı yöntemi olan fl eksonun 
tercih edilmesinin en önemli sebeplerindendir. Klişe üreticilerinin ve matbaacıların gerçekleştirdiği yoğun ve verimli 
yatırımlarla beraber, baskı öncesi ve baskı teknolojileri, plakalar, anilox rulolar, mürekkeplerde tedarikçilerin sunduğu 
yenilikler fl eksografi ’nin büyümesine yardımcı olmuştur.
DuPont’un fl eksografi  alanında sundugu yenilikler teknoloji, verimlilik ve sürdürülebilirlik konusunda önemli atılımların 
gerçekleştirilmesini sağlamıştır. Fleksografi  endüstrisinde diğer teknoloji liderleri gibi ambalajlı tüketim malları 
üreticilerinin yenilik ihtiyaçlarını karşılayabilmek ve müşterilere iyi hizmet sunabilmek adına yaratıcı yollar bulmak için 
yatırım yapmaya devam ettiklerini belirten, DuPont Global Teknoloji direktörü Kevin Leary, tüm bunların başarılı bir 

bilim şirketi olmanın kanıtı olduğunu vurguluyor. ‘’Pazar, sahip olduğumuz teknolojiyi ve fi  kirleri değerlendirirken sonrasında gerçekleştireceğimiz 
atılımı da takip ediyor’’ diye ekliyor.

Cyrel® ve fl eksografi ’nin ilerlemesindeki bazı önemli gelişmeler: 

• İlk fotopolimer baskı plakası Cyrel® (1974)

• Otomatik ve inline plaka işleme sistemi (1980)

• Baskı kalitesini arttırmak için metal kaplama plaka teknolojisi (1987)

• Su bazlı işlem görebilen baskı plakaları (1990)

•  Dijital Cyrel® baskı plakalarını ve Cyrel® Digital Imager (1995) kapsayan tamamen dijital fotopolimer 
iş akışının geliştirilmesi ve pazara sunulması (Bu teknoloji-sonraki gelişmeler EscoArtwork işbirliğiyle 
geliştirilmiştir-fl eksografi ’nin ambalaj paketleme prosesinde tercih edilmesinin en önemli sebebidir.)

•  Cyrel® FAST-Solventsiz kuru ilk termal plaka işleme sistemi (2000) 1 saatin altındaki plaka hazırlık süresi ve solvent veya türevlerinin plaka 
yapım aşamasından bertaraf edilmesiyle just-in-time anlayışını fl  eksografi  yle tanıştırmıştır.

•  Cyrel® Round Dijital Sleeve Sistemi (2002) geliştirilmiş baskı kalitesi,azalan baskı hazırlık süreleri,hızlı üretim değişikliği, ton ve çizgilerin 
kusursuz register ile kesintisiz üretimi,görünen yüksek kalite ve baskı hızıyla sınıfında en iyi registrasyonu vermektedir DuPont Ambalaj 
Grafi  kleri olarak pazara sunduklarımızın temelini oluşturan bu buluşlar sektörden bir çok ödül almıştır.

Lisa DiGate’in de belirttiği üzere bunlar ambalajlı tüketim malları üreticilerinin ve toptancıların ilgi çekici grafi kler, raftan alım hızı ve maliyet 
verimliliği gibi konularda ihtiyaçlarını karşılayabilmeleri açısından fl  eksografi  cilere yardımcı olmaktadır.
Maliyetlerin giderek yükseldiği böylesine bir ortamda gereken ilerlemeyi sağlayabilmek , pazardakiler için rekabet ortamını kaçınılmaz 
kılmaktadır.
Yükselen ham petrol fi yatları sadece ham madde fi yatlarını değil üretim,depolama , dağıtım gibi maliyetleri de etkilemektedir. Ambalaj grafi  kleri
DuPont’un önemli bir iş birimidir. DuPont olarak Ambalaj grafi kleri ve fl eksoda sürdürülebilir büyümeyi sağlamak için yeni ürünler ve sistemler 
geliştirmeye odaklandık.
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